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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE APOIO À SAÚDE DE
MAGISTRADOS E SERVIDORES. Aos quatorze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e
três (14/04/2023), às quatorze horas e trinta minutos (14h30), de forma presencial no Gabinete
804 do Palácio da Justiça, foi dado início à PRIMEIRA REUNIÃO da Comissão Permanente de
Apoio à Saúde dos Magistrados e Servidores, designada pela Portaria 3613/2023 – D.M, estando
presentes os seguintes membros: os Desembargadores VILMA RÉGIA RAMOS DE REZENDE
(Presidente), ANA CLAUDIA FINGER e JOSE AMERICO PENTEADO DE CARVALHO,  os
servidores ALEXANDRE AUGUSTO MEKDEC DA SILVA, DANIELLE TREIN ROMANELLI,
HELCIO JOSE VIDOTTI e ISABELLA DE CASTRO. Ausentes, justificadamente, o
Desembargador ROGÉRIO RIBAS, os servidores ANDREA REGINA FERREIRA DA SILVA,
JOSE KNOPFHOLZ, PAULO ALFREDO RIBAS TOLEDO, os juízes FERNANDO SWAIN
GANEM, RICARDO HENRIQUE FERREIRA JENTZSCH e VANESSA JAMUS MARCHI.
 
Iniciados os trabalhos pela Presidente da Comissão, Desª. VILMA RÉGIA RAMOS DE
REZENDE, esta propôs aos presentes a elaboração de um calendário de eventos da Comissão
para o ano de 2023. Os presentes trataram de temas a serem definidos para compor o calendário
de eventos e de estratégias eficazes para obter maior interesse na participação pelos servidores e
Magistrados. A Desª. VILMA RÉGIA RAMOS DE REZENDE informou que o primeiro evento a ser
realizado será o Workshop “Meditar é Simples”, que ocorrerá no dia 20 de abril, às 9h, na EJUD,
sendo que os palestrantes serão os embaixadores da Paz, e o segundo evento ocorrerá no dia 19
de maio, às 10h, com o tema "Em caso de crise aperte o VIVA! Gerenciando crises no
planejamento de vida", a ser realizado pelo psicólogo Lucas Daros, também na EJUD.
Na ocasião, a Desª. Presidente  citou todas as palestras que já ocorreram pela COPAS nos anos
anteriores (2021 e 2022), e os presentes se manifestaram com relação a importância de refazer
algumas palestras, a exemplo do tema “Importância do Sono para a Saúde Física e Mental” ,
sempre atual. A servidora ISABELLA DE CASTRO comentou sobre a sugestão dada pelo DR.
JOSE KNOPFHOLZ, de se fazer vídeos curtos de um minuto sobre determinados temas,
orientando servidores e magistrados, cogitando sobre uma parceria do CAMS com a COPAS na
produção destes vídeos, no que apelidaríamos de “Minuto da Saúde”. Frisou a importância de
todos responderem ao questionário que foi enviado pelo CAMS (Centro de Assistência Médica e
Social) em 11 de abril de 2023 aos servidores e magistrados, via Mensageiro, objetivando a



melhoria contínua da prestação de serviços na área da saúde e visando cumprir determinações
do Conselho Nacional de Justiça (CNJ). Com os resultados obtidos neste questionário, os
estudantes do curso de Medicina da PUC/PR - Pontifícia Universidade Católica do Paraná
entrarão em contato com os servidores e magistrados para auxílio e informações pertinentes. O
servidor HELCIO JOSE VIDOTTI destacou a importância do CAMS em ter acesso a todos os
exames clínicos, físicos e laboratoriais de seus servidores e magistrados, ou seja, estas
informações deveriam ser compartilhadas com o CAMS, e não apenas ficar restritas ao médico
particular de cada servidor e magistrado. Foi discutida também a importância da realização de
check-ups anuais para os servidores, como já existe para os magistrados.
O Des. JOSE AMERICO PENTEADO DE CARVALHO sugeriu um programa de imunização
conforme o calendário de vacinas da rede pública (como a vacina da febre amarela, tétano, entre
outras) pois seria um programa que iria prevenir muito, gastando pouco. Este programa poderia
ser realizado em parceria com a Prefeitura de Curitiba.
Por fim, a Desª. VILMA RÉGIA RAMOS DE REZENDE ficou encarregada de convidar a Dra.
ANNA CAROLINA MIRANDA PETRY para integrar a Comissão na qualidade de representante da
Judicemed.
Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião. Assinam a ata a Presidente da
Comissão, Desª. VILMA RÉGIA RAMOS DE REZENDE , e a Secretária que a lavrou, DANIELLE
TREIN ROMANELLI, ata esta que será submetida à aprovação dos demais membros presentes.
 
 
                                      Desembargadora VILMA RÉGIA RAMOS DE REZENDE

Presidente da Comissão
 

 
Danielle Trein Romanelli

Secretária
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